A/1

SECRETARÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

En la Ciudad de Colima, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 11:00 horas del día 03 de Julio de 2018, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 28 numeral 4° y 35 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Públicos del Estado de Colima, en la Sala de Juntas de la Subdirección de Adquisiciones y Servicios Generales, ubicada en la calle Carlos Salazar Preciado #249, en la Colonia Burócratas Municipales, del municipio de Colima; se reunieron los funcionarios y los licitantes participantes cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, para llevar a cabo la Junta de Aclaración a la convocatoria que establece las Bases de la Licitación Pública Nacional número 36066001-037-18, PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

El acto fue presidido por el Lic. Mario Alberto Vuelvas Reyna, Jefe del Departamento de Adquisiciones de los Servicios de Salud del Estado de Colima, quien fue autorizado mediante oficio DA/1122/2018, de fecha 03 del mes y año en curso, y firmado por la Directora Administrativa de los Servicios de Salud del Estado de Colima, la LAET Leticia Guadalupe Delgado Carrillo, quien dio la bienvenida a todos los asistentes. Y a continuación, expuso las siguientes consideraciones que se deberán tomar en cuenta de manera estricta en esta licitación:

- 1. Las ofertas deberán presentarse obligatoriamente con los formatos contenidos en las bases, y los formatos de propuestas técnicas y económicas deberán estar debidamente firmados por el representante legal de la empresa en sobre cerrado, firmado ó lacrado, lo cual, lo compromete a entregar aquellos bienes conforme a la descripción detallada en el anexo 1 de las mismas. No se aceptará la presentación de opciones, Servicios de Salud del Estado de Colima, únicamente aceptará la presentación de una oferta.
- 2. La convocante hace las siguientes precisiones y/o aclaraciones y que se deberán tomar en cuenta de manera estricta en el presente procedimiento licitatorio y que son a saber las siguientes:

A) Para la partida 1, se informa que las especificaciones técnicas del ultrasonido que se deben seguir son

las siguientes:

## SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

## LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18 JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

NOMBRE GENÊRICO CSG:	ULTRA SONÓGRAFO				
CLAVE CUADRO BÁSICO:	531.924.0031				
CLAVE GMDN:					
FIRMADA Y CONCLUÍDA:					
	Medicas y quirurgicas				
ESPECIALIDAD (ES):					
SERVICIO (S):	Imagenologia				
DEFINICIÓN CSG:	Ultrasonografo				
NOMBRE GENÉRICO CENETEC:	EQUIPO DE ULTRA SONOGRAFIA PARA E STUDIO S GINECO-OB STETRA S DOPPLER COLOR.				
DEFINICIÓN CENETEC:	Equipo para exploración ultrasonográfica que permite realizar procedimientos diagnósticos en ginecología, obstetricia y propósitos generales o multipropósitos.				
NOMBRE GMDN:	SI STEMA DE ULTRA SONIDO				
NOMBRE GMDN.	SISTEMA DE OLTRA SONIDO				
DEFINICIÓN GMDN:	Sialema de ultrasonido para imagan utilizado para generar puisos de ultrasonido, procesa la información adquirida y la despliega en una imagan estática o dinámica en 2 dimensiones de la anatomia humana o flujos sanguineos.				
CLAVE CABMS:					
CENTE CHENC.	1 Ajuste de la curva de ganancia TGC mediante ocho controles independientes.				
	Doppler pulsado,     J Doppler color, doppler poder direccion     J Doppler Continuo, que lenga crecimier	con cálculos de indice de pulsafilidad, realstividad como minimo.  a sela nivelas			
	6 Con 256 tonos de gris				
	7 Profundidad de desplieque de al menos 30 cm.				
	8 Mediciones cardiacas.				
	8.1Con capacidad de crecimiento a Elasto	orafla de Mama, Tiroldes y Cervix.			
		9.1 Distancia: el menos ocho cursores de medición.			
DESCRIPCIÓN		9.2 Área: al menos una.			
	5 Mediciones en pantalla:	9.3 Volumen; al menos uno.			
		9.4 Ángulo: al menos uno. 9.5 Velocidades y aceleración.			
	10 Con Rango Dinámico minimo de 200 dB				
	11Canales de procesamiento del sistema: 64,512.				
	12 Teclado alfanumérico integrado al tablero de control con interfase en español.				
	13 Con capacidad de incorporar software 3D/4D				
	13.1 Con filtro de imágenes que mejore la resolución y definición en los bordes anstómicos.				
	14 Almacenamiento con capacidad de al menos 500 GB.				
	15 Unidad de almacenamiento por medio del CD-RW o DVD o USB.				
	16 Con Imagen trapezoidal				
	17- Con capacidad de incorporar software de composición espacial. Con capacidad de 30/40 a futuro.				
	18.4magen adapatativa en tiempo real para la reducción de ruido o programa para reducción de ruido.				
13. Tamaño compacto y cuatro ruedas giratorias, peso total del sistema de 65 kg o menor.					
<ol> <li>Memoria de Cine o Cineloop de 45,000 cuadros máximo.</li> </ol>					

Continua.....

A

# SECRETARÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA ECCIÓN DE ADOLUSICIONES Y SERVICIOS GENER

### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

21 Con los algulentes transductores V		21.1 - Transductor electrónico multifrecuencia o de banda ancha andocavitario con el rango de 4Mtrz o manos a 9Mhz o mayor , con armónicas.			
ACCESORIOs: Serán daterminados opere el equipo:		21.2. Transductor electrónico multifrecuencia o de banda ancha convexo o curvilineo de 2Mhz o menor a 6Mhz o mayor, con armónicas.			
o elegidos de acuerdo a las					
necesidades operativas de las					
unidades médicas. 22 Ruedas con freno.					
DICOM 3.0	23 Con capacidad de conectividad DICOM 3.0				
24 UPS de doble conversión con s	приево	r de picos.			
CONSUMIBLES: Las cantidades Gel y papel para impresora.					
serán deferminadas de acuerdo a las necesidades operativas de las					
unidades médicas.					
REFACCIONES: Según marca y modelo.					
NSTALACIÓN: 110V ± 10%, 60 Hz. ±10%.					
	Por personal especializado y de acuerdo al manual de operación.				
Preventivo.					
MANTENIMIENTO: Correctivo por personal calificado.					
	ue cu	mpla con algunas de las siguientes: FDA, CE, JIS.			
		do de buenas practicas de fabricación expedido por COFEPRIS.			

3. Respecto a las dudas de aspecto técnico, administrativo y legal presentadas por escrito y dentro del plazo establecido en las bases, se destaca que las aclaraciones a las mismas se proporcionaran a los participantes de este acto, y que son a saber la siguientes:

#### PREGUNTAS DEL LICITANTE: SH DIAGNOSTICA SA DE CV

#### CARACTER ADMINISTRATIVO

CARACTER ADMINISTRATIVO	
P R E G U N T A S	RESPUESTAS
3.11 ACREDITACION DE SOLVENCIA ECONOMICA Presentar Original y copia simple para su cotejo de la última declaración anual correspondiente al ejercicio próximo anterior con sus anexos y acuse de recibido.	DEBERA PRESENTAR LOS PAGOS PROVISIONALES DE LOS MESES DE FEBRERO, MARZO Y ABRIL, Y LOS ESTADOS FINANCIEROS DESDE SU CONSTITUCION A LA FECHA DEL ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPUESTAS
Nuestra empresa fue constituida el 13 de febrero de 2018, por lo cual no estamos obligados a presentar declaración anual correspondiente al ejercicio próximo anterior, se nos permite presentar carta bajo protesta de decir verdad donde expresemos que fuimos constituidos en la fecha mencionada para solventar el punto 3.11?	9

#### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

B).- DE CARACTER TECNICO

PREGUNTAS	R E S P U E S T A S
A) DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA PARA EL LICITANTE:  3. Presentar Original de carta de apoyo del fabricante con descripción clara y precisa de los bienes ofertados.  Algunos de los fabricantes de los bienes ofertados son extranjeros lo que complica la llegada a tiempo para el evento de carta de apoyo original por paquetería, solicitamos a la convocante se nos permita presentar carta original de apoyo del distribuidor mayorista o carta de apoyo del titular del registro sanitario.	NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES
A) DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA PARA EL LICITANTE:  4. Presentar Original y Copia para su cotejo de certificados de calidad ISO-9001:2008, ISO-13485:2003, CE, FDA según corresponda, identificando en cada uno de ellos a que partida corresponden.	NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES
Algunos de los fabricantes de los bienes ofertados son extranjeros lo que complica la llegada a tiempo para el evento de los certificados de calidad originales por paquetería, solicitamos a la convocante se nos permita presentar copia simple de los certificados mas carta bajo protesta de decir verdad por parte del licitante donde manifiesta que son copia fiel del original.	

### PREGUNTAS DEL LICITANTE: INTEGRACIÓN TECNOLÓGICA HOSPITALARIA S.A. DE C.V B).- DE CARACTER TECNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
PARTIDA 1 ULTRASONOGRAFO	
<ol> <li>Sugerimos que la pantalla del ultrasonógrafo sea de cuando menos 17" para permitir una mejor apreciación de las imágenes. ¿Se acepta nuestra sugerencia?</li> </ol>	Aclarada en el punto 2 de la presente acta.
2) Solicitan una frecuencia de trabajo de 1.7 a 12	Aclarado en el punto 2 de la presente acta
2) Solicitan and recognica de trasajo de 1.7 d 12	

### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

### DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18
JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

MHz. Sugerimos una frecuencia de trabajo que vaya desde 1 hasta 18 MHz, lo cual permite la visualización de un mayor rango de estructuras desde las más profundas hasta las que son muy superficiales. ¿Se acepta nuestra sugerencia?

- 3) Solicitan un mínimo de 3 y un máximo de 5 controles de TGC. Con la finalidad de elevar la calidad del equipo a adquirir, sugerimos un mínimo de 8 controles de TGC. ¿Se acepta nuestra sugerencia?
- 4) Solicitan una profundidad de 287 mm. Con la finalidad de elevar la calidad del equipo a adquirir, sugerimos solicitar una profundidad mínima de 350 mm. ¿Se acepta nuestra sugerencia?

PARTIDA 8 BÁSCULA ELECTRÓNICA CON ESTADÍMETRO

- 1) Solicitan dimensiones de 294 x 831 x 416 mm. Con la finalidad de no limitar la participación y contar con más opciones para la convocante, solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar dimensiones de: 360 x 1020 x 520 mm, ya que esto no afecta el funcionamiento de la báscula. ¿Se acepta nuestra solicitud?
- 2) Solicitan dimensiones de plataforma de 272 x 75 x 280 mm. Con la finalidad de no limitar la participación y contar con más opciones para la convocante, solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar una plataforma con las siguientes dimensiones: 310 x 63 x 360 mm, ya que esto no afecta el funcionamiento de la báscula. ¿Se acepta nuestra solicitud?

## PARTIDA 10 BÁSCULA ELECTRÓNICA CON ESTADÍMETRO

 Solicitan dimensiones de 294 x 831 x 416 mm.
 Con la finalidad de no limitar la participación y contar con más opciones para la convocante, solicitamos de la manera más atenta se nos Se acepta su propuesta debiendo ser 8 controles como mínimo.

Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.

NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES.

NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES.

No se acepta, favor de apegarse a ficha técnica.

0

#### SECRETARÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA ECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERA

### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

permita ofertar dimensiones de: 360 x 1020 x 520 mm, ya que esto no afecta el funcionamiento de la báscula. ¿Se acepta nuestra solicitud?

2) Solicitan dimensiones de plataforma de 272 x 75 x 280 mm. Con la finalidad de no limitar la participación y contar con más opciones para la convocante, solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar una plataforma con las siguientes dimensiones: 310 x 63 x 360 mm, ya que esto no afecta el funcionamiento de la báscula. ¿Se acepta nuestra solicitud?

No se acepta, favor de apegarse a ficha técnica.

C).- DE CARACTER LEGAL

of De Orthotek Elone				
PREGUNTAS	RESPUESTAS			
Referencia	NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES.			
3.3.2 Forma de Acreditación de las Personas Morales				
Inciso a)				
Para cumplir con este punto se solicita atentamente a la Convocante se nos permita presentar Copia Certificada y copia simple del Acta Constitutiva y únicamente su Última Modificación ante Fedatario Público, previamente inscritas en el Registro Público de la Propiedad y de Comercio, prescindiendo de las modificaciones intermedias, se acepta nuestra petición?				

#### PREGUNTAS DEL LICITANTE: EQUIPO MÉDICOS DENAMED S DE RL DE CV

#### A).- DE CARACTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	F	R E	S	P	U	Ε	S	Т	Α	S
PREGUNTA 1, INCISO 1.2, PÁGINA 6, FECHA, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS: DEBIDO A QUE LOS EQUIPOS QUE SE PRETENDE OFERTAR SON DE IMPORTACIÓN, SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE SE INCREMENTEN LOS TIEMPOS DE ENTREGA A 60 DÍAS. ¿SE ACEPTA?		60	DIAS	j.						G

0

-Common Marine

6 A

#### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

#### **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

PREGUNTA 2, INCISO 3.12, PÁGINA 17, LICENCIA DE	SE ACEPTA.
GIRO EXPEDIDA POR LA AUTORIDAD COMPETENTE.:	
SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS	
PERMITA PRESENTAR AVISO DE FUNCIONAMIENTO ¿SE	
ACEPTA?	
PREGUNTA 3, INCISO 6, PÁGINA 24, ANTICIPO:	NO SE ACEPTA, LA CONVOCANTE NO OTORGA
SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE SE	ANTICIPOS.
PUEDA OTORGAR ANTICIPO DE POR LO MENOS UN 30%	
DEL VALOR ADJUDICADO ¿SE ACEPTA?	
PREGUNTA 4, PÁGINA 31, INCISO A) DOCUMENTACIÓN	SE ACEPTA.
COMPLEMENTARIA PARA EL LICITANTE, PUNTO 4:	
SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS	
PERMITA OFERTAR CERTIFICADOS DE CALIDAD EN	
ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA Y COPIA SIMPLE ¿SE	
ACEPTA?	

#### B).- DE CARACTER TECNICO

B) DE CARACTER TECNICO				
Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.				
Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.				
Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta				

0

- Grand

7 W

#### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18 **JUNTA DE ACLARACIONES** 

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD

DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA 22%; 17%; 14%; 13%; 11%. LA MEMORIA DE CINE LOOP Y LA MEMORIA DE CUADROS ES IMPORTANTÍSIMA PARA LOS ESTUDIOS DINÁMICOS, YA QUE NOS PERMITE REALIZAR EL ANÁLISIS DE LA IMAGEN ADQUIRIDA, CONSIDERAMOS QUE LA MEMORIA QUE SOLICITAN ES MUY LIMITADA. HOY EN DIA CUANDO TODOS LOS SISTEMAS TIENEN MEMORIAS AMPLIAS COMO UN CELULAR UNA LAPTOP, CUALQUIER SISTEMA DE CÓMPUTO Y LA MEMORIA QUE SOLICITAN ES MUY BAJA, ESPECIFICA DE UN EQUIPO MUY LIMITADO. POR LO QUE CONSIDERAMOS QUE LO EQUIPOS DE VANGUARDIA HOY EN DIA TIENE UNA MEMORIA AMPLIA, POR LO QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN SE AMPLIE LA ESPECIFICACIÓN A MEMORIA DE CINE LOOP, (RETROSPECTIVO Y PROSPECTIVO) DE 480 SEGUNDO O MÁS Y DE 190,000 IMÁGENES (CUADRO) O MÁS. ¿SE ACEPTA? Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita PREGUNTA 4, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. SOLICITAN CONVERTIDOR DE BARRIDO DE 128 CANALES en el punto 2 de la presente acta. O MAYOR DE PROCESO DIGITAL DESDE LA FORMACIÓN DEL HAZ. ESTA ESPECIFICACIÓN PARA LOS CANALES DE PROCESAMIENTO DIGITAL ES EXTREMADAMENTE BAJA, PERTENECIENTE A UN EQUIPO DE CALIDAD MALÍSIMA O YA DESCONTINUADO, POR LO QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN QUE SE SOLICITE UN EQUIPO CON AL MENOS 27,400 CANALES DE PROCESAMIENTO DIGITAL Y UN HAZ CUÁDRUPLE DE FORMACIÓN DIGITAL. ¿SE ACEPTA? PREGUNTA 5, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita SOLICITAN ZOOM. CONTROL DE GANANCIA Y AJUSTE en el punto 2 de la presente acta. DE LA CURVA. ESTA FUNCIÓN ES MUY IMPORTANTE Y AQUÍ ES DONDE SE VE LA CALIDAD DEL SOFTWARE DEL EQUIPO DONDE EL ZOOM HACE QUE LA IMAGEN SE DISTORSIONE, POR LO QUE LOS EQUIPOS DE CALIDAD DUDOSA O BAJA, TIENEN ZOOM HASTA 6X. POR LO QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN, PARA ASEGURAR QUE SE OFERTEN EQUIPOS DE CALIDAD SE DEBE DE OFERTAR UN EQUIPO CON ZOOM DE 10X Y LA FUNCIÓN DE ZOOM DE IMAGEN A TAMAÑO COMPLETO

PREGUNTA 6, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. | Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita

DE LA PANTALLA, ¿SE ACEPTA?

### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

#### **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

SOLICITAN: MEMORIA DE ALMACENAMIENTO DE 500 en el punto 2 de la presente acta. IGUAL QUE LOS PUNTOS ANTERIORES ESTA MEMORIA ES MUY BAJA, Y SI CONSIDERAMOS QUE LA MEMORIA DEL SISTEMA ES LO QUE AYUDA A QUE EL EQUIPO SEA RÁPIDO EN SU PROCESAMIENTO Y SUS FUNCIONES, AL TENER UN EQUIPO CON UNA MEMORIA DE 500GB EL EQUIPO SE VOLVERÁ LENTO EN MUY POCO TIEMPO, ASÍ COMO QUE SE EMPEZARÁ A QUEDAR PASMADO POR FALTA DE MEMORIA. POR LO QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN SE DEBA OFERTAR UN EQUIPO CON MEMORIA DE 1TB O MAYOR ¿SE ACEPTA? Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita PREGUNTA 7, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. SOLICITAN: AL MENOS DOSPUESTOS USB PARA en el punto 2 de la presente acta. DISPONIBLES PARA EL TRANSLADO DE INFORMACIÓN, HOY EN DÍA EL MANEJO DE LA INFORMACIÓN ES VITAL PARA EL ÁREA MÉDICA Y LA TRANSICIÓN Y COMUNICACIÓN VÍA PUERTO USB ES UNA DE LAS PRINCIPALES, POR LO QUE 2 PUERTOS ACTIVOS DE USB SON MUY POCOS, POR LO QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN QUE EL EQUIPO QUE SE OFERTE DEBA CONTAR POR LO MENOS CON 10 PUERTOS USB, ¿SE ACEPTA? PREGUNTA 8, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE en el punto 2 de la presente acta. ¿CUANTOS PUERTOS ACTIVOS PARA TRANSDUCTORES DEBERÁ CONTAR EL EQUIPO? PREGUNTA 9, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita SOLICITAN: SE REQUIEREN TRES TRASDUCTORES en el punto 2 de la presente acta. (CONVEXO, LINEAL Y ENDOVAGINAL QUE FUNCIONEN DENTRO DEL LÍMITE DE FRECUENCIA SEÑALADO., SOLICITO AMABLEMENTE **PUEDAN** SER MÁS ESPECÍFICOS EN LAS CARACTERÍSTICAS DE LOS TRANSDUCTORES, YA QUE TENEMOS ALREDEDOR DE 16 MODELOS. ¿SE ACEPTA? Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita PREGUNTA 10, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. SOLICITAN: EL EQUIPO SE UTILIZARÁ EN MUJERES en el punto 2 de la presente acta EMBARAZADAS POR LO QUE EL EQUIPO DEBE ESTAR PREPARADO CON EL SOFTWARE NECESARIO PARA ESE USO, DADO QUE LOS SOFTWARES VARÍAN Y SE TIENE ALGUNOS SOFTWARE INCLUIDOS EN EL SISTEMA Y OTROS QUE SON DE CONFIGURACIÓN ESPECIFICA CON

X

Ω

### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

#### **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

UN COSTO ADICIONAL, POR FAVOR PODRÍAN SER MÁS ESPECÍFICOS EN CUANTO A LOS SOFTWARE O APLICACIONES NECESARIOS PARA GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA, FAVOR DE ACLARAR... PREGUNTA 11, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. | Se acepta su propuesta debiendo ser 8 controles como SOLICITAN: EL EQUIPO DEBE CONTAR CON UN MÍNIMO mínimo. DE 3 MÁXIMO 5 CONTROLES DE TGC. HOY EN DÍA LOS SISTEMAS TIENEN LA CAPACIDAD DE ESTUDIOS DE ALTA PROFUNDIDAD, POR LO QUE A SU VEZ SE REQUIERE SISTEMAS DE GANANCIAS DE 8 O MÁS CONTROLES QUE AYUDEN A INCREMENTAR LA CALIDAD DE IMAGEN A PROFUNDIDAD, EL HECHO DE SOLICITAR MÁXIMO 5 CONTROLES DE TGC, SON MUY BAJAS Y PROPIAS DE UN EQUIPO MUY LIMITADO COMO ALGUNAS CARACTERÍSTICAS QUE YA SE HAN PLANTEADO AQUÍ. POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN SE DEBA OFERTAR UN EQUIPO CON AL MENOS 8 CONTROLES DE TGC DESLIZABLES EN EL PANEL DE CONTROL Y 8 CONTROLES DE LGC DESPLEGABLES EN PANTALLA LED TÁCTIL. ¿SE ACEPTA? PREGUNTA 12, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 1. | Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita SOLICITAN: PROFUNDIDAD: 287 MM en el punto 2 de la presente acta. ESTA ES ESPECIFICACIÓN PARA UN ULTRASONIDO ES MUY LIMITADA, HOY EN DÍA CON LA TECNOLOGÍA DE CRISTALES EN LOS TRANSDUCTORES, ASÍ COMO EL USO DE ARMÓNICAS EN LOS TRANSDUCTORES, LA CAPACIDAD DE MAYOR PENETRACIÓN Y PROFUNDIDAD **ESTUDIOS** LOS SE HA **MEJORADO** SUSTANCIALMENTE, POR LO QUE AHORA HABLAR DE 287MM DE PROFUNDIDAD ES MUY LIMITADO, CUANDO HOY EN DÍA LA PROFUNDIDAD QUE SE USA REGULARMENTE ES DE 400MM, POR LO QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN SE AMPLIÉ EL RANGO DE LOS EQUIPOS CON PROFUNDIDAD NO MÍNIMA DE 400MM. ¿SE ACEPTA? PREGUNTA 13, ANEXO NUMERO 1 TÉCNICO, PARTIDA 2, Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita PAGINA 33: DICE, PANTALLA LCD DE 5.7" DE ALTA en el punto 2 de la presente acta. RESOLUCIÓN, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR PANTALLA LCD DE 7 SEGMENTOS PARA 2 CANALES (FRECUENCIA

5

CONTRACCIÓN UTERINA), ¿SE ACEPTA?

C).- DE CARACTER LEGAL

# SECRETARÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

### DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18
JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

PREGUNTAS	RESPUESTAS
PREGUNTA 1, INCISO 5.1, PÁGINA 21: CON EL AFAN DE NO ENCARECER MAS LA PROPUESTA ECONOMICA SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE SE PUEDA REDUCIR EL IMPORTE DE LA FIANZA DE UN 20% A UN 10% DEL MONTO ADJUDICADO ANTES DE IVA. ¿SE ACEPTA?	
PREGUNTA 3, INCISO 5.2, PÁGINA 23: CON EL AFAN DE NO ENCARECER MAS LA PROPUESTA ECONOMICA SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE BASTE CON ENTREGAR UNA SOLA FIANZA POR EL 10% DEL MONTO ADJUDICADO EN LA QUE SE PUEDAN ENGLOBAR TANTO CUMPLIMIENTO DE CONTRATO COMO VICIOS OCULTOS ¿SE ACEPTA?	NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES.

#### PREGUNTAS DEL LICITANTE: GRUPO REINET SA DE CV

#### .- DE CARACTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS			
A) Documentación complementaria para el Licitante Numeral 2 Infografía Entendemos que en caso que nuestra partida de interés no requiera la presentación de muestra física, se deberá anexar a nuestra oferta una carta de "No aplica" ¿es correcto?	ES CORRECTA SU APRECIACION.			
A) Documentación complementaria para el Licitante Numeral 3 Carta de Apoyo Solicitamos que la carta de apoyo pueda ser emitida por el Fabricante o su Distribuidor Autorizado o exclusivo en el Territorio Nacional ¿se acepta?	NO SE ACEPTA, APEGRASE A BASES.			
A) Documentación complementaria para el Licitante Numeral 3 Carta de Apoyo Cuando señalan que la carta deberá incluir la descripción clara y precisa de los bienes ofertados, ¿es correcto entender que se refieren a la carta de respaldo deberá mencionar de manera clara el numero de partida ofertada, el nombre genérico de la partida y la cantidad	ES CORRECTA SU APRECIACION.			

5

a ofertar? ¿es correcto? Favor de aclarar.

- Commenter of the second of t

## SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

## LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18 JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

A) Documentación complementaria para el Licitante Numeral 4 Certificados de Calidad Dado que los certificados de calidad originales, son propiedad exclusiva de los fabricantes, solicitamos se permita como opción presentar copia certificada de los mismos ¿se acepta?	SE ACEPTA, DEBERA PRESENTAR ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA Y COPIA SIMPLE.
A) Documentación complementaria para el Licitante Numeral 4 Certificados de Calidad Es correcto entender que dentro de los alcances de la certificación solicitada, incluye presentar el ISO 9001 de la empresa licitante ¿es correcto?	NO ES CORRECTA SU APRECIACION, SON DEL FABRICANTE.
1.2 Fecha, lugar y condiciones de entrega de los servicios.  Solicitamos amablemente a la convocante se permita ampliar el plazo de entrega a 45 días, lo que permitiría a los equipos de importación tener una mayor oportunidad de cumplimiento de entrega. ¿se acepta?	SE ACEPTA, EL PLAZO PARA LA ENTREGA DE LOS BIENES SERÁ DE 60 DÍAS NATURALES.

#### B).- DE CARACTER TECNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 1 Referencia: Monitor con niveles A COLOR LCD DE MÍNIMO 15" MÁXIMO 19", PREGUNTA: Sugerimos amablemente a la convocante con el fin de que el usuario cuente con las mejores herramientas el equipo cuente con por lo menos 17 pulgadas en su pantalla principal para reducir la fatiga en hombros.  ¿Se acepta nuestra propuesta?	Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 2 Referencia: Imágenes armónicas en modo B y color en las variables: penetración, resolución o inversión de pulsos (AL MENOS 3 FRECUENCIAS ARMÓNICAS). PREGUNTA: Debemos entender que requieren que el equipo cuente con Imagen armónica tisular e imagen	Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.

X OH

## SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

## LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18 JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018, SEGUNDA CONVOCATORIA

DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUO	TA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA
armónica de inversión de fase. ¿Es correcta nuestra apreciación?	
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 3 Referencia: Programa de ecorrealzadores o medios de contraste(OPCIONAL). PREGUNTA: Debemos entender que al ser una característica opcional se puede referenciar como "no aplica". ¿Es correcta nuestra apreciación?	
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 4 Referencia: blanco y negro, y cine espectral, PREGUNTA: Debemos entender que se refieren a que el equipo debe adquirir datos de mediciones concernientes a la velocidad, la dirección, la categoría de los flujos de las arterias o las venas. ¿Es correcta nuestra apreciación?	
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 5 Referencia: Número de visualización de imágenes Revisión CINE: fotograma a fotograma, bucle de cine velocidad de la opinión: 9 tipos 48%; 31%; 25%; 22%; 17%; 14%; 13%; 11%. PREGUNTA: Debemos entender que se requiere reproducción del cineloop doppler con velocidad ajustable. ¿Es correcta nuestra apreciación?	Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 6 Referencia: Convertidor de barrido de 128 canales O	Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.

0

MAYOR de proceso digital desde la formación del haz. PREGUNTA: Debemos entender que se refieren al número de canales digitales y dado que se requiere un equipo de última tecnología se deberá contar con al

- Cir M

### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

#### **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

## LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18 JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA

DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOT	TA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA
menos 73,000 canales digitales. ¿Es correcta nuestra apreciación?	
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 7 Referencia: Selección de puntos focales. PREGUNTA: Debemos entender que se requieren al menos 12 puntos focales ajustables. ¿Es correcta nuestra apreciación?	Es incorrecta su apreciación, son 4 puntos focales.
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 8 Referencia: Zoom.  PREGUNTA: Sugerimos a la convocante con el fin de contar con la mejor tecnología disponible el equipo deba tener por lo menos un rango de 0.8 a 10x en zoom.  ¿Se acepta nuestra propuesta?	Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 9 Referencia: AL MENOS DOS PUERTOS USB PARA DISPONIBLES PARA EL TRASLADO DE INFORMACIÓN, PREGUNTA: Sugerimos a la convocante con el fin de no verse limitados por la cantidad de puertos y transductores que el equipo deba tener al menos cuatro puertos para transductores y al menos 4 puertos USB para almacenar y transferir información. ¿Se acepta nuestra propuesta?	Se requiere un mínimo de 5 puertos usb, uno de ellos se encuentre en la consola para fácil exportación de imágenes o estudio.
PARTIDA: 1 PREGUNTA: 10 Referencia: SE REQUIEREN TRES TRASDUCTORES (CONVEXO, LINEAL Y ENDOVAGINAL QUE FUNCIONEN DENTRO DEL LIÍMITE DE FRECUENCIA SEÑALADO., PREGUNTA: Debemos entender que se requiere un transductor CONVEXO con una frecuencia de 2 a 6.8 MHz, un Lineal de 4 a 16 MHz y un endovaginal de 3 a 15 MHz. ¿Es correcta nuestra apreciación?	Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita en el punto 2 de la presente acta.
	- Con All

Graph &

#### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

#### **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18 JUNTA DE ACLARACIONES

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018, SEGUNDA CONVOCATORIA

DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA PARTIDA: 1 Se acepta su propuesta debiendo ser 8 controles como PREGUNTA: 11 mínimo. Referencia: EL EQUIPO DEBE CONTAR CON UN MÍNIMO DE 3 MÁXIMO 5 CONTROLES DE TGC. PREGUNTA: Entendemos que los controles TGC equilibran la imagen para que la densidad de los ecos sea la misma en toda la imagen, por lo que al contar con una mayor cantidad de controles tendremos una mejor imagen y por lo tanto no será motivo dedescalificación el ofertar 8 controles ya que esto es una característica superior. ¿Es correcta nuestra apreciación? PARTIDA: 1 Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita PREGUNTA: 12 en el punto 2 de la presente acta. Referencia: Profundidad: 287 mm PREGUNTA: Debemos entender que se refieren a la profundidad del escaneo y que se deberán ofertar al menos 320 mm o mayor ya que con esto se puede hacer estudios a órganos a los que requieren mayor precisión y calidad en la imagen. ¿Es correcta nuestra apreciación? PARTIDA: 1 Favor de apegarse a la ficha técnica modificada descrita PREGUNTA: 13 en el punto 2 de la presente acta. Referencia: Se requiere equipo de gabinete. PREGUNTA: Debemos entender que al solicitar un equipo de gabinete, adicionalmente se tendrá que ofertar un UPS grado médico con su respectivo certificado para brindar respaldo en caso de falla de energía y como protección eléctrica para el equipo y sus periféricos. ¿Es correcta nuestra apreciación?

0

### SECRETARÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES** LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

**JUNTA DE ACLARACIONES** PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD

DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018. SEGUNDA CONVOCATORIA 4. Es de recalcar que ninguna de las condiciones contenidas en las bases de la licitación, así como, en las proposiciones presentadas por los licitantes podrán ser negociadas.

- 5. El acto de recepción y apertura de propuestas técnicas y económicas se celebrará el día 10 de julio del presente año, a las 11:00 horas, en tanto que el fallo, se celebrará el 17 de julio del año en curso a las 12:00 horas.
- Se comunica que el registro y todos los eventos serán en la calle Carlos Salazar Preciado #249, en la Colonia Burócratas Municipales, del municipio de Colima.

Sin otro asunto que tratar se dio por concluida la Junta de Aclaraciones, siendo las 11:33 horas del día de su inicio, firmando al margen, y al calce para todos los efectos legales, administrativos y de notificación a que haya lugar, los que en ella participaron e intervinieron.

#### **Funcionarios**

Nombre	Firma
Lic. Mario Alberto Vuelvas Reyna. Jefe del Departamento de Adquisiciones	9/17
Lic. Judith Estefanía Torres García Representante de la Coordinación de Asuntos Jurídicos	Mar
C.P. Carlos Arnoldo Campos Ochoa Representante de la Contraloría del Gobierno del Estado	
C.P. Manuel Santa Ana Velasco Representante de la Secretaría de Administración y Gestión Pública	2 m
Enf. Melchor Rodriguez Torres Representante del REPSS	Toyed.
Ing. Miguel Ignacio Chavoya Loza Programa de Salud Materna y Perinatal	
LN. María Luisa Mendoza Ceballos Departamento de atención a la Salud del Adulto y del Anciano	

#### A/1

## SECRETARÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

#### SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

#### **DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

### LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 36066001-037-18

**JUNTA DE ACLARACIONES** 

PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÉDICO FUERA DE CATÁLOGO PARA DIVERSOS PROGRAMAS DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, FUENTE DE FINANCIAMIENTO CUOTA SOCIAL AFASPE ANEXO IV 2018, SEGUNDA CONVOCATORIA

DEL ESTADO DE COLINIA, FOENTE DE FINANCIAMIENTO COOTA SOCIAL AFASFE ANEXO IV 2018. SEGONDA CONVOCATORIA	
MTS Carmen Alicia Gileta Álvarez Responsable Estatal de Componentes de Nutrición PASIA	27/100

#### Licitantes

· Cr
(Deeue)